



济南市第七届“万通杯”职技大赛举行

商河县全力做好各项工作,保障赛事活动顺利进行

记者 宗兆洋

近日,济南市第七届“万通杯”职业技能大赛开幕式在山东万通技工学校举行。省人力资源和社会保障厅党组成员、副厅长潘文勇,济南市人大常委会副主任黄贵利,市政协党组成员、省管副厅级干部吕凤华,商河县委书记袁长奎,县委副书记、县长刘小兵出席开幕式。

袁长奎在致辞中说,近年来,商河县以服务群众为出发点,加强创新实践,走出了一条加强农民工服务保障与城市融合发展的有效路径。坚持人才引领发展,依托山东工程职业技术大学、新华教育集团山东职教产业园、济南新技术应用学校等院校资源,健全完善产教融合和人才激励机制,打造职教和培训新高地,先后举办两届全县职业技能大赛,一大批技艺精湛的山东省技术技能大师、泉城首席技师脱颖而出,带动全县广大职工踊跃投身火热实践,为推动技术创新和科技成果转化作出了积极贡献。



开幕式上为第三批泉城首席技师代表颁发证书。

济南市“万通杯”职业技能大赛是全市加强职业技能教育、促进劳动人才培养的重要赛事活动。商河县委、县政府将全力做好组织协调、后勤服务、安全保障等工作,为参赛选手营造良好赛事环境,保障赛事活动顺利进行。

黄贵利指出,近年来,济南

市大力实施人才强市战略,全市的技能人才规模和质量均居全省前列,本届技能大赛以农民工技能人才为主体,营造以赛促训、以赛促学、以赛促长的浓厚氛围,激励各类人才学习成长、扎根岗位、出彩圆梦。各区县要为广大技能人才劳动者成才成功创造优良环境,广大技能劳动

者也要坚持工学结合、德技并修,努力成长。近年来,商河县大力实施教育强县战略,先后引进了山东万通技工学校等职业院校,职教融通、产教融合、科教融汇的职教体系初步构建,技能人才工作走在全市前列,要以本次大赛为契机,广泛发动各行各业深入推进技能济南建设,为强省

会建设提供强有力的技能人才支撑。

潘文勇表示,近年来,我省积极加快建设知识型、技能型、创新型劳动者大军,持续完善技能人才培养使用、评价激励机制,连续多年举办技能兴武、职业技能竞赛,全省技能人才队伍规模持续壮大,高技能人才和高技能领军人才数量均位居全国前列。希望济南市不断探索技能人才培养新模式,培养选拔一批水平高超、能力出众、技艺精湛的高素质技能人才。

开幕式上,济南市人力资源和社会保障局党组书记、局长宁延学介绍了大赛基本情况,大赛参赛选手代表、裁判员代表分别进行大赛宣誓,与会领导为第三批泉城首席技师代表颁发证书,并共同启动了第七届“万通杯”职业技能大赛。仪式结束后,与会领导现场观摩了技能展示区、农民工现场招聘会和赛区选手比赛等工作开展情况。

县领导路来光、陈勇、且增曲央、许秀芳参加活动。

高商高速徒骇河特大桥顺利合龙

全长1248.5米,为下一步全面通车奠定坚实基础



全长1248.5米,高商高速徒骇河特大桥顺利合龙。

记者 宗兆洋

近日,高商高速徒骇河特大桥顺利合龙。徒骇河发源于山东省西部,向东北注入渤海,位于黄河北岸,为山东省第二大河流,高商高速首座连续刚构现浇梁—徒骇河特大桥建设是在山东省黄泛区进行大型桥梁建设的重要探索。该特大桥全长1248.5米,主桥长358.5米,全桥共9联,最大跨径165米,单幅桥宽16.5米,最长桩基长度86米,主桥采用单箱单室变截面预应力混凝土连续梁结构形式,是徒骇河跨径最大连

续刚构现浇梁。

高青至商河高速公路,是山东省“九纵五横一环七射多连”高速公路网中的“连五”线的重要组成部分,东起高青县青城镇与济高高速相接,西至商河县张坊镇与京沪高速相接,路线全长56.8公里,其中商河段全长34公里,设计速度120km/h,双向六车道,路基宽度34.5米,总投资48亿元,是商河县“四纵三横”交通干线网及“621”交通服务枢纽的构成核心,其建成后将与京沪高速共同组成“十”字型高速公路网,加之正在推进的济滨、德商“T”字型高铁网,将进一步优

化区域交通格局,推动商河县加快进入“陆空并存、高快一体”的发展新时代。

目前,高商高速土地清表、树木移栽、坟墓迁移及通信、燃气、自来水等管线迁改等工作推进顺利,公路底层路基处理已全部完成,土方运输工作正在有序开展,项目已全面进入路基填筑阶段。同时,商河东互通枢纽、张坊互通枢纽等重要节点及构筑物正在进行施工建设,其中商河段标志性节点工程徒骇河特大桥顺利合龙,标志着项目建设取得突破性进展,为下一步全面通车奠定了坚实基础。

通讯员 张娟

为进一步推动国家创新驱动发展战略、就业优先战略及人才强国战略落地落实,11月17日,“农商银行杯”商河县第八届青年创业大赛暨第四届产品设计大赛启动。

自2015年以来,商河县已成功举办七届青创大赛,累计吸引青年创客1000余名,为40余名获奖选手发放奖金70余万,发放贷款600余万元,成功孵化项目70余个,涵盖电子商务、高效农业、工业制造、文化创意等多个行业,成为商河县共青团的一项品牌工作。

今年的大赛进一步优化整合相关政府部门、山东新华电脑学院、县印刷包装行业商会等政校企各方资源,更有效服务党和政府的中心

暨第四届产品设计大赛启动 商河县第八届青年创业大赛

战略,通过金融支持、项目孵化、创新创业辅导,着力构建青年创新创业服务链。

启动仪式后,商领导一行先后到商河县乡村振兴青年教育展馆和商河县电子商务公共服务中心,了解商河县部分特色农产品和电商运营模式,就青年人才创新创业、电商产业人才现状、直播带动创业就业等方面进行调研参观。

青创报国新时代,青春逐梦新征程。下一步,商河县将持续推动大赛举办,强化对青年创业就业的支持,让每一个青年都成为创业就业的直接参与者、积极贡献者和共同受益者,在推动商河高质量发展进程中彰显青年担当、贡献青春力量。



创业大讲堂